



永平小区201栋2号地下室商户：

屋里常年返水
行走需要“搭桥”

本报讯（记者 黄晏君 文/摄）近日，记者接到市民刘先生反映，在道外区永平小区201栋2号地下室门市常年冒出清水，最近尤为突出，商户经营受到影响，多次向小区物业公司反映，问题始终没有解决。

16日下午，记者来到了永平小区201栋地下室2号门市，这是一家家政公司。记者看到室内地面已经积水三四厘米，工作人员需要在搭起的木板上行走。冒出的水比较清，并无异味。几位家政员工正在将积水扫到一个特制的水坑里，然后排到下水井内。

“这种情况已经持续大约3年了，最近半个多月尤为突出，

后来我们就此事找到小区物业公司，也向其他相关单位反映过，但是问题始终没有解决。”刘先生说。

采访中，记者注意到，该小区其他地下商户也不同程度的出现返水情况。

17日上午，记者就此事与负责永平小区物业管理的东麒物业公司取得联系。相关负责人于经理介绍：“近来雨水较大，部分地下室商户出现返水情况，物业人员正在逐户排查了解情况。小区刚刚进行过旧改，据了解，小区排水设施是按照原有设计施工的，一些地下商户排水管线低于小区排水管，造成排水不畅。我们会积极协调小区旧改部门

和供水部门，争取协调各方，配合有关单位尽快妥善处理此事。”

记者随后与道外区旧改指挥部取得联系，工作人员张女士记录后表示：“我立即联系负责永平小区旧改的相关人员去现场排查，争取尽快解决，有结果会及时向记者反馈。”

截至发稿前，记者尚未接到相关单位的进一步反馈，本报将对此事继续关注。



室内搭起木板行走。



工作人员将积水汇集，排到下水井。



金菊盛开 花海醉人

盛夏时节，冰城哈尔滨处处繁花似锦。17日，松北区剧院二路一侧，大面积的金光黑心菊竞相开放，金黄色的花朵在微风的吹拂下摇曳生姿，金色花海引得不少市民驻足观赏拍照。

本报记者 刘达齐 摄

道里香坊松北9个小区
拟进行保障性租赁住房改造

本报讯（记者 张鸣霄）近日，市发改委对9个小区内相关区域保障性租赁住房改造可行性研究报告进行了批复。为解决住房需求，增加保障性租赁房源供给，市发改委同意实施保障性租赁住房改造工程。

项目建设地点分别位于道里区、香坊区、松北区，建设期限拟为2个月。该项目拟改造保障性租赁住房2405套，总建筑面积

拟为133675.1平方米，改造总使用面积拟为80304.72平方米，涉及9个小区。主要建设内容包括住宅套内空间的建筑装饰工程、给排水工程、暖通工程、电气工程、家具家电采购，工程不改变建筑的既有结构工程部分。未经批准不得擅自建设、搭建、装修公租房；不得超标准建设、装修；不得建设具有住宿、会议、餐饮等接待功能的设施或场所。

9个小区

民生尚都二期、上和树、河畔花园、红星国际文化产业园、中盟首府、科技新苑、恒润学林苑、明光华府、宜居家园

本报请30名读者
21日看电影《八角笼中》

本报讯（记者 申志远）为答谢读者，《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动，请30名读者21日9时看电影《八角笼中》。

《八角笼中》根据真实故事改编，故事原型为大凉山恩波格斗俱乐部“格斗孤儿”事件。王宝强饰演的向腾辉，少时在格斗比赛中得冠，被骗吃药，冠军资格被取消，进了监狱，格斗成为他再也不想碰的东西。人到中年，他偶然收留了一群有家难归的孩子。为照顾孩子，他重拾格斗，教孩子们以此谋生。一路经历转折与辛酸，搭上名声与尊严，给孩子们和自己讨回公道……

第1步：扫码关注“新晚报影视”微信公众号。



第2步：参与留言，得到回复即为中奖。

凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间：7月21日9时

观影地址：工人文化宫电影城（南岗区中山路248号）

电话：82651892

咋参与

一类二类保障家庭公开摇号，可跨区申请房源
3990个保障家庭摇到公租房

本报讯（记者 刘述波）房屋进行简单装修，月租金最低的房源仅需200元左右。17日，由哈市住建局举行的公租房一类、二类保障家庭摇号仪式在哈尔滨职业技术学院学院区举行。各区通过公开摇号，将3990套房源分配给符合条件的申请家庭。

据介绍，以往公租房家庭只能申请限定区域公租房项目。今年，哈市住房保障部门创新模式，对本次一、二类家庭摇号实行全市范围意向登记的方式进行配租，即公租房申请人可打破区域限制，全市房源均可跨区申请。诸多家庭可以在保利上城、海富御景、民生尚都等139个小区中任选一个项目的房源进行

意向登记，然后进行摇号配租。

记者在现场看到，参加摇号的市民代表早早来到现场等待。9时许，摇号过程在公证人员的全程公证下开始。导入人员与房源、现场摇号、公布信息、摇号代表和监督代表签字，各个环节井然有序。看到了大屏幕上自己的名字，南岗区的张女士有些激动：“这下可好了，我再也不用为每个月1000多元的租金犯愁了。”张女士告诉记者，她身体不好，每个月只能靠微薄的收入维持生活，多亏政府的优惠政策，她才能住上公租房。

哈市住建局相关负责人介绍，本次公租房摇号申请对象共计18480户，均为哈市六城区内

已取得《哈尔滨市保障性住房资格通知书》的一类二类家庭。已配租公租房的家庭及2020年7月以后参加公租房摇号配租的中号放弃和退房家庭不在此次摇号范围之内。现场通过电脑摇号形式随机匹配房源，让3990个保障家庭摇到公租房，喜圆安居梦。

本次摇号配租结果将在哈尔滨市政府网站、各区政府网站、哈尔滨市住房保障中心微信公众号、新区公证处网站等多平台公示，公示日期为2023年7月18日至20日，申请人可自行查询。同时，取得此次公租房配租资格的保障家庭将于2023年7月21日至9月2日办理进户手续。